
Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 23.10 

Tilstede: Emilie, Thomas, Majbritt, Lene, Peter, Ann, Solveig, Idahella, Rune, Inna, Ghita, Ann, Henriette, 

Afbud: Lars og Lea afbud, Laurits kom 18.30 

1. Valg af ordstyrer 

Solveig blev valgt til ordstyrer. Thomas blev valgt til referent. 

2. Velkomst til de nye og præsentation 

De nye er: Ghita, Idahella, Rune, Inna. Velkommen til dem.  

3. Aula 

Emelie fortalte om hvordan man kommer på ugeplaner. Fokus på at alle forældre er på AULA. De bliver 
spurgt til skolehjem om de er på. Og hvis de ikke er på, så får de information om muligheden for hjælp på 
skolen. AULA er naturligvis underlagt den lovgivning der er for GDPR. Det er en proces hvor vi hele tiden 
bliver klogere på mulighederne og mangler. Der er nogle få mangler ved vikardelen, men det ventes løst 
snarest. Hvis der er problemer: Tag skærmprint hvis der er problemer og send det til skolen/Emilie. 

Peter nævnte udfordringer med manglende mulighed for print. Systemet kan ikke håndtere gårdvagter – 
men der er løsning på vej. 

Emilie kommer med et Q&A i løbet af ugen.   

Generelt er vi kommet godt i gang med AULA. 

4. Evaluering af kontaktforældremødet 

Der var generelt en rigtig god stemning og rigtig mange (ca. 30 udover SB) der deltog. Peter tog nogle gode 
ting med omkring indskrivning. Samling af idékatalog. Traditioner skulle gentages. Vigtige input og pointer. 
Der er samlet noter med et idékatalog som udgangspunkt. 

Vi skal i god tid planlægge næste møde og samle op i et videre perspektiv.  

Solveig, Idahelle, Ann, Inna og Thomas sætter sig sammen og kommer med forslag til hvordan det kan se 
ud. Emelie kommer med et forslag til fra sin datters skole om hvordan det kan køre.  

5. Konstituering af bestyrelse – valg af formand og næstformand  

Lea blev valgt som formand. Solveig blev valgt som næstformand. 

6. Mødestruktur efter jul 

Vi fortsætter som vi plejer med rullende dage og kl. 18-20. Peter sætter sig med Lea og laver kalender for 
de kommende møder. 

7. Rundvisning 
8. Kvalitetsrapport 

Peter orienterede om Kvalitetsrapport 2019. Der er både et SB-bidrag og et Elev-bidrag. Der skal en masse 
data ind i rapporten. 

Peter slog ned på nogle udvalgte parametre:  



Faglighed: Siden vi afkortede skoledagen og lavede dele-hold i matematik og naturfag. Vi klarer os helt 
generelt bedre i de fag. Til gengæld er der ikke sket samme udvikling i dansk. Så Der reflekteres over at 
hvordan kan man skabe rum for delehold i dansk. Der er en udfordring i forbindelse med at få ny lovgivning 
og mulighed for at skabe delehold nok, så danskdelen også kan blive tilgodeset. 

Udviklingen generelt på forskellige parametre som nationale tests og chancelighed er en god progression. 

Uddannelsesparathed ligger vi over kommunegennemsnittet. Med god udvikling. 

På trivsel ligger vi på kommunegennemsnittet. 

Vi arbejder intensivt med elevfravær. Vi skal allerede begynde i indskolingen med at forebygge fravær. Det 
vil sige at vi ved at lukke ned for hyggedage hjemme i indskolingen. 

Medarbejderfravær ligger vi højere end middel og er startet en proces med Arbejdsmiljø København og er 
på rette vej. VI ligger lidt under tidligere år på trivsel. Her er en proces også startet.   

Peter laver et udkast til SBs bemærkninger til Kvalitetsrapporten. 

9. Orientering om budget og skoleområder 

Peter udleverede et kort over byens kommende skoler, som det ser ud lige nu. Skolebestyrelser vil blive 
involveret i en eventuel proces. Der er løbende forandringsprocesser om de parametre som elever med 
generelle indlæringsvanskeligheder, socio-økonomisk baggrund, ressource-elever med mere. Der er 
ændring på vej i forhold til fritidsdelen – så alle fritidshjem i Københavns kommune skal være KKFOer.   I 
den forbindelse bliver Peter leder af Nordlyset. Som bestyrelse kommer vi til at beskæftige os med 
Nordlyset og de samarbejdsflader der skal være. Laurits bemærkede at det kan styrke samarbejdet om 
barnet – og hvordan skolen og fritidsdelen kan samarbejde endnu bedre. 

Peter orienterede om BUFs regnskabsinstruks, der er meget detailorienteret. Skolen er meget bundet af ca. 
48 siders instruktion.  

10. de næste møder 

Næste møde er onsdag d. 6.11 og i december er det den 10. december. 

November – kvalitetsrapport 

December – Juleafslutning med hygge 

Januar – temamøde om ressourcecenter 

Februar – Emma Holten kommer og fortæller om Medier og digital dannelse 

Derudover er der et punkt på vej på et eller andet tidspunkt om fritidshjem. 

 


